



ноябрь 2018

В этом выпуске:

День народного единства

День народного единства— российский государственный праздник. Отмечается этот праздник 4 ноября, начиная с 2005 года, но история праздника началась несколько веков назад.

День народного единства исторически связан с событиями XVI века. 4 ноября 1612 года воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма и сплоченности всего народа, вне зависимости от

происхождения, вероисповедания и положения в обществе. День народного единства— праздник, призывающий людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны о важности сплочения. На территории России проживают представители 195 национальностей, которые относятся к

разным религиозным течениям. И основная задача праздника—это единство людей разного происхождения, статуса и религий.

Педагогический коллектив школы поздравляет учащихся и родителей с праздником и желает всем мира, добра, крепкого здоровья и успехов во всех делах! С праздником!

День народного единства

1

Экологический субботник

2

Чистый берег

3

Субботник у колодца

4

Беседа о безопасности в сети Интернет

4

Конкурс изделий из бросового материала

5



Экологический субботник

В рамках XIX Всероссийской акции "Я -гражданин России" **6 ноября** инициативная группа нашей школы совместно с жителями села провела экологический субботник на роднике "Криница". Была убрана территория прилегающая к роднику, высажены деревья и кустарники. Нам ещё предстоит много работы, но у нас есть огромное желание сделать наше село красивым.



Чистый берег

Наше село находится в живописном месте: окружено полями, прудами и родниками, летом оно утопает в зелени. Рядом с селом протекает река Миус. Можно отдохнуть у реки, искупаться в жаркую погоду, и рыбку половить. Места для отдыха замечательные. Здесь часто отдыхают и маленькие дети с родителями, и молодёжь, и пожилые люди. Если присмотреться внимательно, то глазу открывается совсем другая картина: кругом валяется самый разнообразный мусор: битое стекло, фантики от конфет, обёртки от мо-

роженого, коробки от соков, бумага, пустые бутылки и многое другое. Все это составляют те, кто отдыхает на природе.

Если очистить берег реки от бытового мусора, благоустроить значимые места в нашем поселении, то наше село преобразится.

8 ноября в рамках XIX Всероссийской акции «Я – гражданин России» инициативная группа обучающихся МБОУ Троицкая СОШ с активными жителями нашего села организовали и провели экологический субботник «Чистый берег». Они собрали мусор,

упаковали его в мешки. Администрация Троицкого сельского поселения оказала содействие в вывозе мусора на свалку.

Мы считаем, что необходимо привлечь внимание жителей села Троицкого, управляющих компаний, администрации к проблеме замусоривания самых посещаемых мест нашего поселения. Необходимо привлечь и отдыхающих...

Мы хотим сберечь наше Троицкое и сделать его действительно комфортным и чистым!



Субботник у колодца

Визитка нашего села – колодец с надписью «село Троицкое». Колодец находится при въезде в село. Он зарос травой, требует покраски. Какое впечатление сложится у людей о нашем селе, которые посещают Троицкое или просто проезжают мимо?

10 ноября в рамках XIX Всероссийской акции «Я – гражданин России» инициативная группа обучающихся МБОУ Троицкая СОШ совместно жителями нашего села провели субботник. Они покрасили колодец, убрали сорняки и высадили деревья и кустарники вокруг него, чтобы проходящие мимо люди могли отдохнуть в тени и полюбоваться красотой нашего села.

Преобразился колодец. Теперь он радуется своей красотой.



Беседа о безопасности в сети Интернет

21 ноября старший помощник прокурора Неклиновского района Пономаренко Марина Сергеевна провела беседу по безопасности детей в сети Интернет с классными руководителя-

ми МБОУ Троицкая СОШ. Она напомнила о необходимости профилактической работы с родителями и детьми по выявлению признаков отнесения детей к группам, запрещенным в сети Интернет, о необходимости контроля за нахождением детей в социальных сетях и мерах их безопасности. Она обратила внимание на активизацию работы школы по вовлечению детей в работу кружков



Конкурс изделий из бросового материала

В рамках XIX Всероссийской акции "Я - гражданин России" инициативная группа нашей школы приняла решение провести конкурс изделий из бросового материала «Из отходов - доходы».

Цель конкурса: Привлечение внимания взрослых и детей к проблемам увеличения количества твёрдых бытовых отходов и к возникновению экологических проблем, связанных с данным фактом.

Эта проблема очень актуальна в наше время. Снижая количество отходов, перерабатывая, хотя бы малую часть и превращая в новые вещи, мы можем снизить загрязнение окру-

жающей нас среды. Для нас это очень важно.

Конкурс был призван продемонстрировать новые возможности уже использованных бытовых материалов. Активное участие в изготовлении творческих работ приняли обучающиеся начальной школы. При оценке творческих работ учащихся учитывалось оригинальность идеи и практическая значимость поделки. Было очень много интересных работ, которые придумали родители вместе с детьми. Выражаем благодарность обучающимся, родителям и классным руководителям, принявшим активное участие в проведении конкурса.

